

60多人丢电瓶 九成没报警

岱岳警方抓住一个盗窃卡车电瓶团伙,却找不到受害者

本报泰安8月28日讯(记者 邢志彬 通讯员 王艳鹏)8月初,岱岳区刑警大队破获一4人盗窃卡车电瓶团伙,截至26日,嫌疑人指认的案件数量已达60余起,并追回部分财物。这些案件中约有九成受害人没有报警。

今年5月份以来,岱岳区满庄、道朗、大汶口、马庄、夏张等地连续发生电动车、机动车被盗电瓶案件。满庄刑警中队和各地派出所联合侦查,认真研究了15个案发地点,凌晨1点到4点约50多个小时的监控视频,锁定4名嫌疑人,并发现重要线索:今年6月在岱岳区岳家庄一

起大货车被盗电瓶案件中,一名嫌疑人在踩点时遇到熟人,说了两句话。民警据此认定是一个本地团伙,排除外地流窜可能。

因为夜间监控清晰度一般,调查进展比较慢。6月底,民警在辖区走访时了解到,满北村一村民王某收割机电瓶被盗后,找当地收废品的人,花500元又买了回来。民警根据这一线索锁定一名嫌疑人李某,开始对他活动的区域蹲点守候。8月7日凌晨4点,道朗派出所在巡逻中将李某抓获。办案民警又先后将团伙成员邵某、杨某、许某和收赃的王某、蒋某、宋某

等人抓获。

经查,该团伙成员大都白天开“黑出租”,晚上用面包车寻找目标作案,已经指认现场的案件有60余起,涉案金额6万余元。目前邵某、杨某已经被刑拘,警方追回部分财物,嫌疑人对犯罪现场的指认还在进行。

随着案件告破,警方发现60余起案件中竟然有九成受害人没有报案。原来不少受害人感觉报案也追不回来,就再花钱买一台。民警说这样影响认定犯罪和退赃,希望居民物品被盗后及时报警,和该案相关的受害人可以找当地派出所登记情况指认该团伙犯罪事实。

十多人赌兴正欢 民警冲上楼“一窝端”

本报泰安8月28日讯(记者 邢志彬 通讯员 俄立范)27日,泰山区公安分局打击黄赌违法犯罪行动组,捣毁一利用游戏机从事赌博活动的窝点,查获大型赌博游戏机四台,抓获嫌疑人15人,两人被刑拘。

26日,行动组民警巡逻至校场街时,发现校场街南首路东一二层门头房存在异常情况。该门头房没有任何标牌,门口卷帘门半开,一楼室内仅有一些简陋的桌椅和一人在此办公,而一楼东

南角的一扇防盗门却不断有人进出。这间门头房刚刚营业十余天,其一楼对外宣称经营POS机业务。民警暗中对该门头房进一步调查,断定该门头房二楼涉嫌聚众赌博。

27日16时许,十余名民警对该门头房突击检查,先由两名便衣民警进入门头房内部,控制一楼通往二楼的防盗门,外围民警接到信号后,立即冲上二楼,将室内人员全部控制,共抓获涉赌嫌疑人宋

某、苏某等15人,查获大型赌博游戏机四台。

该场地最多能容纳28人同时赌博,老板称认为地方隐蔽,存在侥幸心理,非常后悔。目前,宋某、苏某两人被依法刑事拘留,徐某、张某等9人依据情节轻重,分别被依法处以行政拘留并处行政罚款的处罚。

截至目前,专项攻坚活动中已刑事拘留犯罪嫌疑人51人,行政拘留违法嫌疑人122人。

偷走踏板摩托 转手卖一两百元



民警检查追回的摩托车。
本报记者 邢志彬 摄

本报泰安8月28日讯(记者 邢志彬)27日,泰山区公安局打掉一盗窃摩托车团伙,团伙全部5名成员均是不满20岁的小伙。他们6月底开始作案,两个多月盗窃16辆踏板摩托车,以一二百元的低价出手。目前警方已经追回两辆被盗摩托车,案件正在进一步调查。

刘某是该团伙核心成员,来泰城打工在酒店认识了另外几个同伙。没过几天,他就辞职不干了,整天在网吧上网。一天晚上12点多,刘某等三人喝酒后在迎春西路一网吧出来,看上路边一辆很漂亮的踏板摩托

车。刘某想偷走,但弄不开锁,三人竟然抬着摩托车从迎春西路走到施家结庄的租房地,用了近两个小时。第二天刘某拆开摩托车研究内部结构,又组装起来,基本弄明白了摩托车的电路结构。

这辆车他们骑了几天,就以一百多元的低价卖给一个收破烂的老人,而摩托车的价值在五六千元。之后他们5人两三个交叉结伙,在泰城各网吧、KTV、宾馆门口寻找没锁U形锁的踏板摩托,两人合力拧断车把锁,拆开车前盖,用对线的办法打着火。实在打不着就找绳子,用以前偷来的摩托车拖回去。他们从洼子街西头偷了5、6辆,青年路中段6辆,总共16辆。

泰山区刑警大队徐家楼中队和南关派出所联合调查此案,民警在监控中发现,他们年龄不都大,总共5人结伙,作案手法娴熟,不到20秒就骑走一辆摩托车。就在民警锁定5名嫌疑人身份同时,27日上午,一名嫌疑人在爷爷的带领下到南关派出所投案自首。他交待了参与的三起盗窃案,都是和刘某共同作案。28日,警方又通过刘某将张某和王某等团伙成员全部抓获,追回2辆被盗摩托车。现在警方正在追查销赃嫌疑人和其他被盗车去向。

海信空调发布“会呼吸的家” 全球领先 充满智慧的空气系统解决方案正在颠覆空调行业格局!



8月26日,海信空调在青岛发布全球领先的智能空气解决方案——“会呼吸的家”。据了解,“会呼吸的家”是由空气智能盒子(Smart box)、空调、加湿型空气净化器、除湿机和全热净化换风机组成,能实时监测用户家中的空气质量,主动分析室内温度、湿度、空气洁净度以及人体活动等,通过云端大数据的交互,调节室内温度、湿度和空气纯净度,去除PM2.5、甲醛、笨、病菌等有害物质,保障家居环境的空气质量,为用户打造家中的“小蓝天”。

海信科龙空调首席科学家王志刚博士介绍,“会呼吸的家”是一套全方位、一体化、智能化的家居空气解决方案。空气智能盒子(Smart box)是整个系统的大脑,它全面检查空气质量,通过海信云端大数据交互,指挥和控制空调、空气清新加湿机、除湿机、全热换风机的运行;空调用于调节室内的温度;加湿型空气净化器,既能够去除PM2.5、甲醛、笨、病菌等有害物质,净化室内空气,还能够增加室内的湿度;除湿机可以降低室内的湿度;全热净化换风机负责为室内供给纯净的新鲜空气,而且不会造成室内能源的浪费。每个产品各司其职,具备各自对应指标的监测和快速处理能力,同时内部之间又互通互联、统一协作,为用户打造舒适、健康的家居空气环境。

良好的室内空气评判标准是由健康纯净的空气和舒

适的温度、湿度和通风度共同决定的。在打造健康的纯净空气方面,“会呼吸的家”中的“大脑”智能空气盒子(Smart box)通过多个与空气质量相关的传感器,包括PM2.5、二氧化碳、甲醛等传感器,实时监测空气质量,再通过云端大数据分析,指挥全热净化换风机消除室内空气污染物质;在调节舒适的温度湿度方面,Smart box通过温度、湿度、人感传感器对季节、地域和人群的判断,为用户推荐最佳的温、湿度曲线标准,并记录下用户的制热、制冷、湿度调节习惯,一段时间后启动自适应调节模式,免去用户繁琐的操作。同时,“会呼吸的家”还针对不同用户的差异,提供多种控制模式,如老人和小孩模式,最大限度的满足不同用户需求。

“会呼吸的家”直击用户长期以来家居空气质量低的痛点,为用户提供了全方位、智能化、“私人定制”式的健康舒适环境。中国家电协会理事长姜风女士表示,空气问题是社会环境长期以来聚焦的话题,而智能化是未来家电发展的必然趋势,海信空调“会呼吸的家”为消费者提供了良好的空气解决方案,并能实现人机对话、智能控制和全自动运行,不仅为消费者打造了全新的、健康智能的家居生活,也将改写家电市场现状和行业格局。

为家居生活提供清新的空气,一直是海信空调追求的目标,中秋小长假即将来临,海信空调在金秋时节团圆之夜,再次掀起抢购风暴,8月26日起,预存有惊喜,套购更划算,5折购机,行业唯一,更有史上最低大1.5P双模无氟全直流变频空调等着您,一切尽在9月6日-9月8日,清新空气,从海信空调全净化开始!

